

कार्यालय नगर निगम, उदयपुर (राज.)

प्रेस नोट

उदयपुर 19 जनवरी। नगर निगम, निर्माण समिति की बैठक बुधवार को महापौर श्री चन्द्रसिंह कोठारी की उपस्थिति एवं निर्माण समिति अध्यक्ष श्री पारस सिंघवी की अध्यक्षता में आज निर्माण के सिटी डिवीजन द्वितीय के अन्तर्गत आने वाले वार्डों में करवाये जाने वाले विकास कार्यों के संबंध में बैठक आयोजित की गई। श्री सिंघवी ने बैठक प्रारम्भ होते ही निर्माण कार्यों पर गेहरी नाराजगी व्यक्त की गई। समिति सदस्यों द्वारा भी रोष व्यक्त किया गया। सिंघवी द्वारा बताया गया कि विगत महीनों में आयोजित बैठकों की क्रियान्वयन की आज दिनांक तक क्यों नहीं हुई है। अभी तक भी अधिकांश पत्रावलियों में कार्यादेश जारी नहीं होने से आम जनता के कार्य नहीं हो पा रहे हैं, इसके लिए जो जो भी अभियन्ता जिम्मेदार है उन्हें तुरन्त कार्यमुक्त किया जाना चाहिए। बैठक में उपस्थित महापौर द्वारा भी नाराजगी जाहीर की गई और कहा गया कि जो भी कार्य चल रहे हैं उनकी गुणवत्ता पर आवश्यक रूप से ध्यान दिया जाये, किसी भी कार्य की शिकायत प्राप्त होने पर कार्य की गुणवत्ता नहीं होने पर संबंधित अभियन्ता को तुरन्त कार्य मुक्त कर दिया जायेगा। भविष्य में इनका विशेष ध्यान रखा जाये एवं निर्माण कार्यों के तखमीनें में तकनीकी मापदण्डों में संशोधन किया जावे जिससे बेहतर गुणवत्ता के साथ कार्य हो साथ ही सिंघवी द्वारा अभियन्ताओं को निर्देश दिये गये कि संबंधित कार्यों को भुगतान प्रतिमाह आवश्यक रूप से किया जावे एवं जिन संवेदकों के द्वारा सात दिवस में बिलों राशि की अन्तर राशि जमा नहीं करायी जाती है उन्हें तुरन्त डी-बार करने की कार्यवाही आवश्यक रूप से की जाये। सिंघवी द्वारा यह भी बताया गया कि भविष्य में निर्माण शाखा के द्वारा जो भी तखमीनें भवन निर्माण से संबंधित बनाये जाते हैं उनमें विद्युत का कार्य भी आवश्यक रूप से लिया जाकर कार्य निर्माण शाखा से ही सम्पादित कराया जावे। विद्युत कार्य की देख-रेख विद्युत शाखा से करवायी जावे सिंघवी द्वारा शक्ति नगर में घटिया सड़क निर्माण पर रोष प्रकट करते हुए कार्यवाही करने के भी निर्देश दिये। समिति में दायजी की पुलिया का निर्माण कार्य, आयड़ पुलिया का निर्माण की द्वितीय चरण के कार्य की स्वीकृति हेतु राज्य सरकार को पत्र लिखा गया, साथ ही आवश्यक प्रकृति के कार्य सड़क मरम्मत, क्रोस मरम्मत, नाली मरम्मत के लिए अविलम्ब वार्षिक दर अनुबन्ध पर कार्य स्वीकृत किये गये।

बैठक में समिति सदस्य श्री अतुल चण्डालिया, श्री जगत नागदा, श्री रामेश्वर भट्ट, श्री पंकज भण्डारी, श्री केसर सिंह, श्रीमति नमिता टांक एवं अधीक्षण अभियन्ता श्री अरुण व्यास, अधिशाषी अभियन्ता श्री मुकेश पुजारी, श्री मनीष अरोड़ा एवं अभियन्तागण उपस्थित थे।